
 

    

LIEBE WEINFREUNDE,  
  

Es ist uns ein Vergnügen, Ihnen eine Weinkarte 

anbieten zu können, deren Weine wir für Sie in 

Zusammenarbeit mit verschiedenen Profi- 

Weinlieferanten ausgewählt haben.  

  

Sie erhalten bei uns ausschliesslich Weine, welche wir in 

ihrer Kategorie als qualitativ hochstehend und im 

Preis-/Leistungsverhältnis als interessant erachten.  

  

Ganz besonders stolz sind wir darauf, Ihnen die Weine 

des regionalen Weingutes Kaiserspan von Edith  

Mächler und Andreas Bachmann anbieten können.  

  

Ihr Gastgeber  

  

Marcel Ineichen  

& das Hahnenblick-Team  

 

  

 

 

 
 



alle Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer und in Schweizer 

Franken  

WEINE IM OFFENAUSSCHANK  
  

SCHAUMWEIN  
  

 Soli Dea – Prosecco Spumante DOC Extra dry  75 cl  Fr. 48.-  

 Veneto  1dl  7.50  
Glera Traube  

frisch, feine Perlage, floral, Zitrusfrüchte, erfrischende Säure  

Lebendig, unbeschwert und überaus erfrischend verströmt dieser angenehm prickelnde 

Prosecco vom ersten Schluck an italienische Lebensfreude.  

  

  

  “Hahnen-Apéro” unser Hausdrink  2 dl  8.50  

Prosecco mit Orangen-Wodka und frischer Pfefferminze.  

  

  

ROSÉ  
  

 Oeil de Perdrix Valais Belle Coraline  75cl  47.-   

 Cave Emery (Valais)  1dl  6.80  

Pinot Noir  

Erfrischendes Bouquet von reifen roten Früchten wie Erdbeeren, sowie Heidel- und 
Johannisbeeren. Im Geschmack ist er harmonisch, rassig und überzeugt mit seinem 
schönen Fruchtschmelz.  

  

WEISSWEIN  
     Hauswein weiss Luzern AOC 70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)     1dl  7.80  

Federweisser, Riesling-Sylvaner  

Er präsentiert sich elegant und zeichnet sich durch die Sortentypische Spritzigkeit aus. 
Das fruchtige Aroma gefällt dem Gaumen und ergibt einen weichen und eleganten 
Geschmack.  

  

 Cuvée Prinzessin VdP Suisse  70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)   1dl  7.80  

Blanc de Noir, Riesling-Silvaner, Muscat  

Das Zusammenspiel der Traubensorten Blauburgunder, Riesling-Silvaner und Muscat 
beeindruckt in allen Facetten dieses Weines. Jugendliche Frische, exotische Fruchtnoten 
und die nötige Restsüsse. Einmalig und unwiderstehlich.  

  

 Epesses AOC “Lavaux La Crosse”  70cl  48.-  

 Luc Massy (Waadt)  1dl  6.80  

Chasselas  

Fruchtiger Auftakt mit Honig- und angenehmen Hefearomen. Prickelt leicht  auf 
der Zunge und zeigt dabei die erfrischende Fruchtigkeit. Die mineralische  Note 
wirkt rassig und unterstützt den Abgang.  
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ROTWEINE IM OFFENAUSSCHANK  
  

  

    Hauswein rot Luzern AOC 70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    1dl  7.80  

Blauburgunder, Zweigelt  

Im Glas widerspiegelt sich die perfekte Harmonisierung dieser beiden Traubensorten. 
Der Körper ist extraktreich, vollmundig, weich und entwickelt eine unglaubliche 
Finesse.   

  

  

                       Selection Gilde  – Ticino Merlot Riserva AOC 75cl  58.-  

Tamborini (Tessin)  1dl                    8.40.-  

Merlot 

 

Duft nach reifer roter Frucht wie Pflaume, kleiner Waldbbeere und 

Eukalyptusblatt mit würzigen leicht gerösteten Aromen und Balsamnoten. Schöne und  

Reiche Struktur. Mit vielen Tanninen, die eine gute Reifung und weitere Entwicklung der 

Aromatischen Komplexität gewährleisten. 

 

  

                       Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC  75cl  51.-  

Veneto (Italien),  Cantina Valpolicella, Negrar (Verona)    1dl              7.30  

Corvina, Corvinone, Rondinella 

Intensives Rubinrot mit violetten Nuancen. In der Nase komplex, weinig und würzig 
mit Noten von roten Früchten und Beeren. Sehr ausgewogen, voll und samtig am 
Gaumen mit einem ausgewogenem Säure-/Tanninverhältnis.   

  
  

                       Ribero del Duero el maniaco  75cl  52.-  

  1dl  7.50  

Tempranillo  

In der Nase sehr verschwenderisch und intensiv, Aromen von Cassis und Brombeeren. Das 

Barrique ist bestens eingewoben, einfach ein herrlicher Tempranillo. Im Gaumen eine kleine 

Explosion, konzentrierte Frucht und feinste, reife Tannine zeigen sich. Dichte Fruchtsüsse, 

getragen von einer schönen Frische runden dieses tolle Erlebnis ab.  

 

 

 

MARCEL'S LIEBLINGSDRUNK:  

  

 Barbera d‘Alba Superiore «Maria Gioana» DOC  75cl  54.- jhg 

 Fratelli Giacosa (Piemont)   1dl  7.60   

Barbera  

In der Nase weiniger, ausdrucksvoller Duft, der an Weichselkirschen erinnert, ergänzt 
mit Vanilletönen und Röstaromen. Im Gaumen intensiver, harmonischer Auftakt und 
ein lang anhaltende Fruchtigkeit nach schwarzen Kirschen.   
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Weine vom Sonnenhügel in der Zentralschweiz  

Der Grundstein für Kaiserspan wurde bereits im Jahre 1851 gelegt. Über lange Zeit war dies der 
einzige Rebberg im Kanton Luzern. Auf dem Sonnenhügel im Kaiserspan, der zur Gemeinde 
Gelfingen gehört, gedeihen auf einer Fläche von zweieinhalb Hektaren traditionelle Rebsorten.  
Die Weine werden fachkundig vom Winzerpaar Edith Mächler und Andreas Bachmann nach der 
kontrollierten Ursprungsbezeichnung (AOC Luzern) vinifiziert.  

  

 
  

 Riesling-Silvaner Luzern AOC   70cl  44.-  

Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    

Riesling Silvaner  

Er präsentiert sich elegant und zeichnet sich durch die Sortentypische Spritzigkeit aus. 
Das fruchtige Aroma gefällt dem Gaumen und ergibt einen weichen und eleganten 
Geschmack.   

  

  

  

       Hauswein weiss Luzern AOC 70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    1dl  7.80  

Blanc de Noir / Riesling Silvaner  

Die Kaiserin ist ein wunderschönes Spiel zwischen diesen beiden Traubensorten. Goldig 
– fruchtig – aromatisch mit elegantem Körper.  

  

  

  

 Cuvée Prinzessin VdP Suisse   70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    1dl  7.80  

Blanc de Noir / Riesling-Silvaner / Muscat  

Das Zusammenspiel der Traubensorten Blauburgunder, Riesling-Silvaner und Muscat 
beeindruckt in allen Facetten dieses Weines. Jugendliche Frische, exotische Fruchtnoten 
und die nötige Restsüsse. Einmalig und unwiderstehlich.  

  

  

  

     Hauswein rot Luzern AOC 70cl  53.-  

 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    1dl  7.80 

Blauburgunder, Zweigelt  

Im Glas widerspiegelt sich die perfekte Harmonisierung dieser beiden Traubensorten. 
Der Körper ist extraktreich, vollmundig, weich und entwickelt eine unglaubliche 
Finesse.   
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EDLE SCHWEIZER TROPFEN  
(NICHT IM HANDEL ERHÄLTLICH)  
  

WEISS  
  
 LANSILÒ BIANCO DI MERLOT TICINO DOC  70cl  48.-  

Cavaliere Contone Tessin   

Merlot Bianco Ticino DOC  

Kommentar: Erfrischend, weich, fruchtig und leicht.   

Passt zu: Aperitif, Vorspeisen, Käsefondue, Seefisch, gebratenes Fleisch und Käse.   

  

  

   

Domaine de Chantemerle Grand Cru  70cl  46.-  
Rebsorte: Gewürztraminer   

Region: La Côte  

Kommentar: Der Gewürztraminer wird im Respekt zur Natur auf lehmigem Boden 
kultiviert. Die Rebsorte ist im Elsass weit verbreitet und präsentiert sich fruchtig, 
aromatisch, leicht süsslich und Rose im Bouquet, manchmal Litschi oder Honig.  
Serviervorschlag: Aperitif und zu Rauchlachs.  

  

ROT  
 Sassarei – Ticino DOC  70cl  48.-  

Azienda Vitivinicola Pelossi  
Rebsorte: 100% Merlot Ticino   

Bouquet: Sehr angenehmer, fruchtiger Charakter.   

Serviervorschlag: Käse, Charcuterie und warme Fleischgerichte.   

  
  

 Malbec VS AOC  70cl  58.-  

Pierre-Maurice Carruzzo Chamoson VS   

Rebsorte: Malbec   
Farbe: Tiefrote Farbe mit einem Hauch von lila und schwarz.   

Geschmack: Aromen von schwarzen Früchten (Kirschen), erinnert an  

Johannisbeermarmelade, intensive Gewürznoten, voller Körper, ausgewogene 
Tannine, Vanillenoten, langer Abgang mit Akzenten von Karamell und Waldbeeren.  
Serviervorschlag: Wild, Käse, Rotfleisch   
  

 Exelsis Rouge Domaine du Montet Bex AOC  70cl  46.-  

Charles Rolaz               50 cl  33.- 

                                                                                                      Magnum  1.5 l  96.- 

Vinification: Typ Ripasso   

Herkunft: Chablais AOC – Grand Cru Bex   

Traubensorte: Cabernets und diverse Traubesorte   

Ausbau: 12 Monate Barrique   

Farbe: Dunkles Granatrot   

Kommentar: Nase; schwarze Früchte. Explosion warmer, süßer Gewürze (Pfeffer, 
Zimt, Kakao, Muskatnuss), rauchige und mineralische Noten (Tabak)  unterstützt 
mit einer leichten Röstnote.   
Im Mund; gleichzeitig kraftvoll und süß mit feinen Tanninen.  Sehr 
langes Finale.   
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WEISSWEIN  
  

  

  

  

       Hauswein weiss,  Luzern AOC  70cl  53.-  
 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)     1dl  7.80 

Blanc de Noir, Riesling Silvaner  

Die Kaiserin ist ein wunderschönes Spiel zwischen diesen beiden Traubensorten. Goldig 
– fruchtig – aromatisch mit elegantem Körper.  

  

  

 Cuvée Prinzessin VdP Suisse  70cl  53.-  
 Weinbau Kaiserspan, Gelfingen (Luzern)    1dl  7.60 

Blanc de Noir, Riesling-Silvaner, Muscat  

Das Zusammenspiel der Traubensorten Blauburgunder, Riesling-Silvaner und Muscat 
beeindruckt in allen Facetten dieses Weines. Das Cuvée bringt die jugendliche Frische, 
exotische Fruchtnote und die nötige Restsüsse hervor. Diese Eigenschaften machen - 
die Prinzessin einmalig und unwiderstehlich.  

  

     

 Kloster Engelberg Twanner AOC  75 cl  49.-  
Twanner, Bielersee  

Seidenes, feingliedriges, frisches, fein mineralisches Bouquet, gelbe Birnen, Kreide, fein 
Frischkäse, Melisse, Kiwi. Feiner, duftiger Gaumen, zarte Frucht, reife Säure, gut 
eingebundene Mineralik, frische Aromatik, feiner Abgang.  

  

  

 Epesses AOC “Lavaux la crosse”  70cl  48.-  
 Luc Massy (Waadt)   1dl  6.80  

Chasselas  

Fruchtiger Auftakt mit Honig- und angenehmen Hefearomen. Prickelt leicht auf der 
Zunge und zeigt dabei die erfrischende Fruchtigkeit. Die mineralische Note wirkt rassig 
und unterstützt den Abgang.  

  

  

 St. Saphorin La Rionde  70cl  48.-  
Patrick Fonjallaz (Waadt)  

Chasselas  

Farbe hellgelb, von schöner Intensität. Nase komplex, vereint Mineralität mit floralen 
Noten (Kamillenblüte).Die 2. Nase verströmt Zitrusfruchtaromen, ergänzt durch eine 
leicht milchige Note. Ausgeglichen im Gaumen mit einer säuerlichen Empfindung.  
Finale gefällig und würzig.  

 

Alkoholfrei: 

                     Flein Sauvignon blanc, Steiermark, Österreich  74cl  46.-  
Gebrüder Gross                   1 dl                   6.50 

Traubensaft 

Trauben höchster Güte, von Hand gelesen. Sortentypisches Erlebnis, frisch und lebendig. 

Eleganter Speisebegleiter. 

  

 

https://www.google.ch/url?sa=i&url=https://www.kloster-engelberg.ch/pics/files/2019_Faktenblatt%20Chasselas%20Kloster%20Engelberg%202018.pdf&psig=AOvVaw2KMKTlpzyZkF4jL7eymAmj&ust=1591523382693000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCNCLquT07OkCFQAAAAAdAAAAABAE
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ROTWEIN  
SCHWEIZ  

  

 Ligornetto Ticino DOC   75cl  79.-  

Vinattieri Ticinesi (Tessin)   

100 % Merlot 

Strahlendes Rubin-granat. Schwarzbeerige Nase, an Holunder und schwarze Kirschen 
erinnernd, Leder, Lakritze. Geschmeidig und füllig präsentiert sich der Gaumen, mit  

Merlot-typischen Aromen, Zwetschgen und Crémant-Schokolade, samtige 
Tanninstruktur; bestens integrierte Röstaromen; langes Finale mit Tiefgang.  

  

                      Unire Rosso Ticino IGT – Il Cavaliere Contone  75cl  54.-  

                       Il Cavaliere Contone      

Merlot, Galotta, Ferradou, Gamaret und Garnanoir 

Frisches Bouquet von roten Früchten, der reiche Körper und die mittelkräftige Struktur 
machen aus ihm einen Wein von schöner Komplexität. 
Passt zu warmen und kalten Gerichte, sowie zu nostranischer Küche. 
  

  

PORTUGAL  
  
  

Douro DOC Altano Reserva                                                75cl                  57.-  

                  Magnum       108.- 
Herrlich duftend nach Veilchen und Lavendel. Dicht an der Nase, mit leichter 
Pfeffernote und einem Hauch Vanille. Der Wein präsentiert sich vollmundig, fruchtig, 
mit ausgewogener Säure und weichen Tanninen. Der Abgang ist langanhaltend.  

  

ÖSTERREICH  
  

 Zweigelt Titan Vinum Optimum  75cl  59.-  

Rudolf Rabl, Kamptal  

Blauer Zweigelt  

Noten von Mandeln, Kirschen, Schokolade und Gewürzen. Im Gaumen Wildkirsch- und 
Röstaromen sowie ein dichter, kräftiger Körper. Dieser Zweigelt hat eine grosse Tiefe 
und Kraft – er heißt zu Recht Titan!  

  

ARGENTINIEN  
     

 Colomé Estate  Malbec  75cl  54.-  

 Valle Calchaqui, Province of Salta, Argentina  

85% Malbec, 10% Cabernet Sauvignon, 5% Tannat  

Tiefdunkler Wein mit Aromen von schwarzen Beeren. Weicher Auftakt mit fruchtigen 
Noten, körperreicher Terroir-typischer und kraftstrotzender Wein;  präsente jedoch 
reife, sortentypische Gerbstoffe, langer Abgang. Geeignet zu Lamm, gegrilltes   

 Fleisch, Wildspeisen.     
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TOSCANA  
  

 Bolgheri DOC Donna Olimpia Rosso   75cl  64.-  

Toscana                  Magnum          115.- 

 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc  

An der Nase mit Noten nach Brombeeren, Heidelbeeren, Peperoni, Kakao und Lakritze.  
Im Gaumen ausgewogen mit mittlerer Fülle und vielschichtiger Struktur. Das Finale ist 
angenehm lang und anhaltend.   

  

  

 Bolgheri DOC Superiore Millepassi  75cl  102.-  

Donna Olimpia (Toscana)   

 Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Merlot    

Vielschichtig an der Nase, mit Noten von Waldbeeren, einer feinen Gewürznote nach 
Zimt, Pfeffer und Kakao. Im Gaumen vollmundig, harmonisch, mit elegant seidigen 
Tanninen und einem würzigen, langanhaltenden Abgang.  

  

  

 Brunello di Montalcino DOCG  75cl  79.-  

Toscana, Talenti Montalcino   

Sangiovese  

Schönes, leuchtendes Rubinrot. Rauchig, fruchtige Brunello-Nase mit etwas Tabak und erdigen, 

würzigen Noten. Am Gaumen gut strukturiert. Säure und Tannin im jungen Wein versprechen 

Charme, Eleganz und Vollmundigkeit innert 3 bis 5 Jahren.  

 

 

 

  

 Rosso Toscana   75cl  39.-  

  

Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah  

Ein fruchtiger, erfrischender Auftakt, der an Brombeeren und Erdbeeren erinnert. Im 

Gaumen trocken und harmonisch, begleitet von einer erfrischenden Säure und 

jugendlichen Tanninen. Ein sehr bekömmlicher italienischer Rotwein.   

 

   

 

                     Loto Toscana IGT 75cl  84.-  

Villa Santo Stefano, Lucca  

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Rubinrot. In der Nase Aromen von Waldfrüchten, Rauchtönen und ein Hauch Vanille. Am 

Gaumen voll, harmonisch, elegant und vielseitig.   

 

 

SÜDTIROL 

  
Südtirol DOC Staves Lagrein Riserva  75 cl  62.-  
Südtirol, Tenuta Kornell  

Lagrein  

  

Im Bouquet elegant, sehr würzig und fruchtbetont mit Noten von Bitter-Schokolade, 
Tabak, Pfeffer sowie dem Duft von reifen Amarena-Kirschen. Im Gaumen 
frisch, fruchtig, salzig, saftig und mit angenehmer Säure und elegantem 
Abgang.  
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SIZILIEN  

 Sicilia DOC Nero d’Avola   75 cl  44.-  
Casa Vinicola Fazio, Sizilien  

Nero d’Avola  

In der Nase Aromen von Sauerkirschen und Waldbeeren. Am Gaumen erscheint er 
fruchtig, weich und füllig mit feiner Mineralität. Die Tannine sind harmonisch 
eingebunden. Angenehm, weicher trinkfreudiger Rotwein, der zu jeder Gelegenheit 
passt.  

  
  

VENETO  
  

  

                       Ripasso Valpolicella Classico Superiore DOC  75cl  51.-  

Veneto (Italien),  Cantina Valpolicella, Negrar (Verona)    1dl              7.30 

Corvina, Corvinone, Rondinella 

Intensives Rubinrot mit violetten Nuancen. In der Nase komplex, weinig und würzig mit Noten 

von roten Früchten und Beeren. Sehr ausgewogen, voll und samtig am Gaumen mit einem 

ausgewogenem Säure-/Tanninverhältnis. 

  

 Amarone della Valpolicella, Monte del Frà 75cl  89.-  

 

Veneto , Monte del Frà 

Corvina, Cornvinone, Rondinella,  

Parfüm: Weinbrandkirschen, Amarena-Kirschen, Zwetschgen, Lakritze und Leder. 
Hinzu kommen würzige Noten die an Pfeffer, Zimt und an frisches Unterholz erinnern. 

Vom Geschmack elegant, samtig und harmonisch, aber auch kräftig und komplex, 
körperreich und vielschichtig.   

  

APULIEN  
  

                 Salice Salentino  DOP Riserva 75cl  42.-  

Puglia (Apulien)    

Negroamaro 

Der traditionell vinifizierte Salice Salentino vom Weingut Faunus bietet ein angenehmes Aroma 

von reifen roten Früchten, vor allem schwarze Kirschen. Reich, intensiv und kraftvoll am 

Gaumen. Ein einwandfreier Wein, dicht und fruchtig. 

  

 

                     Primitivo Matané  IGT 75cl  43.-  

Ampulien  

Primitivo 

Fruchtiger Auftakt mit typische Primitivo-Aromen von  roten und schwarzen Kirschen, reifen 

Zwetschgen und Blaubeeren. Mittelkräftiger Auftakt, die Tannine sind rund und der Geschmack 

nach reifen Kirschen und Pflaumen bereitet grosses und unkompliziertes Trinkvergnügen. 
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PIEMONT  
  

  
  

 Barbera d‘Alba Superiore «Maria Gioana» DOC  75cl  54.-  

Fratelli Giacosa (Piemont)   

Barbera  

In der Nase weiniger, ausdrucksvoller Duft, der an Weichselkirschen erinnert, ergänzt 
mit Vanilletönen und Röstaromen. Im Gaumen intensiver, harmonischer Auftakt und 
ein lang anhaltende Fruchtigkeit nach schwarzen Kirschen.   

  

  

  

  

 Bricco Manzoni Langhe DOC   75cl  74.-  

Podere Rocche dei Manzoni (Piemont)   

Nebbiolo, Barbera  

Tiefes Purpur. Edler Duft nach Waldbeeren, Rosen und Mandelblüten. Am Gaumen 
kräftig, mit tollem Schmelz und angenehm weichen Tanninen. Nach wie vor das Mass 

aller Dinge bei den Nebbiolo, Barbera-Cuvées!  

  

  

  

 Lange Nebbiolo DOC - Angelo   75cl  59.-  

Mauro Veglio (Piemont)  

Nebbiolo  

Frisch, blumig und fruchtig mit Noten von Hagebutten, Kirschen und zarten 
Himbeeren. Im Gaumen von mittlerer Dichte mit schöner Frische und leichten, zarten 
Tanninen. Angenehm ausgewogener Körper mit feiner aromatischer Nachhaltigkeit.  

  

  

  

  

 Barolo DOCG - Arborina   75cl  82.-  

Piemont, Mauro Veglio   

Nebbiolo  

An der Nase von hoher Intensität mit Noten von roten und schwarzen Beeren, gepaart 
mit einer wunderbaren Würzigkeit. Im Gaumen vielschichtig, weich, mit 
ausgezeichneter Balance von Alkohol und Tanninen. Der Wein ist komplex und doch 
äusserst delikat.  
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SPANIEN  
  

  

 Priorat DOC  Giné Giné  75cl  57.-  

 Buil & Giné (Priorat)  Magnum  106.-  

Garnacha, Cariñena  

An der Nase intensiv duftend nach Aromen roter Beeren, gepaart mit einer Würznote 
und mineralischen Anklägen. Im Antrunk präsentiert er sich fruchtig, frisch, mit 
mittlerer Fülle und dezenten Tanninen. Der Abgang ist angenehm und anhaltend.   

   

 .   

  

  

Rioja DOC  Reserva Lambros              75cl   54.-  

Bodegas Franco Españolas, Logroño 
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo 

In der Nase komplexe Fruchtaromen mit eleganten Nuancen von Edelholz. 

 Im Gaumen kräftiger Körper mit schöner Samtigkeit und angenehmen Abgang.  

Eine Reserva aus Rioja mit unschlagbarem Preis-/Genussverhältnis. 

 

 

 

                        Ribero del Duero el maniaco  75cl  52.-  

  1dl  7.50  

Tempranillo  

In der Nase sehr verschwenderisch und intensiv, Aromen von Cassis und Brombeeren. Das 

Barrique ist bestens eingewoben, einfach ein herrlicher Tempranillo. Im Gaumen eine kleine 

Explosion, konzentrierte Frucht und feinste, reife Tannine zeigen sich. Dichte Fruchtsüsse, 

getragen von einer schönen Frische runden dieses tolle Erlebnis ab.  

 

 

 

  

 Ampurdàn DO Castillo Perelada Gran Claustro  75 cl  89.-  
Ampurdan  

Cabernet Sauvignon, Syrah, Samsó  

An der Nase Aromen von Rotfrüchten, Konfitüre und feinen Röstnoten. Im Mund zeigt 
der Wein Noten von reifen, schwarzen Kirschen und Waldbeeren. Die Tannine sind 
harmonisch eingebettet. Ein opulenter Wein mit intensiven Aromen.  

 

 

  

       El Sentido de la vida  Jumilla 75cl  51.-  

Bodega Cerrón  (Jumilla)   

80% Monastrell, 5% Syrah, 10% Cencibel, 5% Cabernet sauvignon   

Starkes Kirschrot. Aromen von Minze, Kirschen, Lakritze und Nelken. Im Mund ist er 
vielseitig, sehr umfassend und andauernd, balsamischen Noten und Aromen von roten 
Früchten. 
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FRANKREICH   
  

Bordeaux AOC Mirambeau Réserve Rouge MC  75cl  55.-  

Bordeaux  

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon  

Eine feine Fruchtaromatik nach Cassis, schwarzer Kirsche und Brombeeren. Am 
Gaumen präsertiert er sich geschmeidig, elegant, mit fruchtiger Fülle und mit Nuancen 
von Tabak. Der schöne Abgang rundet diesen Essenbegleiter ab.  

  

  

  

 

St. Emilion Chateau Grand Corbin-Despagne  75cl  84.- 
Grand Cru Classé, Saint-Emilion Grand Cru 

  

Merlot, Cabernet Franc, Cabarnet Sauvignon 

In der Nase bietet der Château Grand Corbin Despagne  fruchtige Aromen, fast wie alte 

Konfitüre. Im Mund erkennt man viel Geschmeidigkeit und Milde, mit Düften 

von reifen Früchten. Die Tannine sind gut präsent und der Abgang zeigt sich raffiniert. 

Es handelt sich um einen tiefen und charakterstarken Wein. 

  

  

  

                      Château Ministre Languedoc AOP 75cl  52.-  

Languedoc  

Syrah, Grenache, Cinsault  

Klares leuchtendes Rubinrot. Ein wunderbar frischer, harmonischer Wein mit 
Intensität. Der Geruch ist jugendlich, mit Limettennoten und einer Spur Rauch. Im 
Mund bleiben die Komponenten Säure, Frucht, Tannin, Holz und Körper in idealer 
Zusammensetzung bestehen und versprechen einen ausgewogenen, eleganten 
Trinkgenuss. 

 

  

  

  

  

  

  

50CL-OFFENWEINE SCHWEIZ   
  
La Côte AOC   1dl  4.80  
Cave des Moines, Waadt  

  

50cl  23.-  

Gamay de Romandie VDP  1dl  4.80  

Cave des Moines, Waadt  50cl  23.-  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

https://de.millesima.ch/produzent-chateau-grand-corbin-despagne.html


alle Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer und in Schweizer 

Franken  

  

 

 

Champagner  
  

 
 

  

 Nicolas Feuillatte Brut                                 0.75 dl                       76.-       
  
                0.375 dl                    42.- 

  
 

  
  
Nicolas Feuillatte Rosè  0.75 dl                    76.-  
  
               0.375 dl                    42.- 

  
  

 

GRAPPE  
  

Grappa fior di vite 40 % Vol.  2cl  5.80  

 

  

    

Grappa «Elisi»  

Distilleria Berta  

  

43 % Vol.   2cl  8.00  

Grappa di «Saffredi»  

Fattoria le Pupille  

  

42 % Vol.   2cl  9.80  

Grappa Nebbiolo «Tre Soli Tre»  42 % Vol.   2cl  13.50  

Distilleria Berta  

  

  

  

  

  

  


